
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей по 

теме: «Формирование экологической культуры детей дошкольного возраста» 

Цель: Изучение проблемы формирования экологической культуры детей дошкольного 

возраста 

1. Считаете ли Вы важным компонентом воспитательного процесса экологическое 

воспитание дошкольников? 

ДА - 85% 

Нет-3% 

Не знаю-12% 

2. Как Вы считаете, зависит ли состояние здоровья вашего ребенка от состояния 

окружающей среды? 

Да – 98% 

Нет- 0 

Не знаю-2 % 

3.В какой совместной деятельности Вы осуществляете формирование экологической 

культуры детей в семье? 

- Беседы с ребенком -94 % 

- Подкормка птиц-33% 

- Отдых на природе-70% 

- Наблюдение за природными объектами-49% 

- Чтение художественной литературы природоведческого содержания-36% 

- Другие формы деятельности 12% 

4. Как вы оцениваете уровень экологических знаний Вашего ребенка? 

Высокий -76% 

Низкий- 2% 

Средний-22% 

5.Знакомите ли Вы детей с правилами поведения в природе? 

Да-96% 

Нет-4% 

6.Какую информацию Вы хотели бы получить от дошкольного учреждения по 

формированию экологической культуры детей дошкольного возраста? 

Охрана окружающей среды-74% 

Экология края-26% 

7. Как Вы оцениваете работу дошкольного учреждения по формирование экологической 

культуры детей дошкольного возраста? 

Высокий-93% 

Средний-7% 

Низкий-0% 

 


